



Datum: 08.12.2019
Medij: Večernje novosti
Rubrika: Događaji
Autori: ? Rade Dragović
Teme: Vojno-privredna oblast, Vojska Srbije, Aleksandar Vulin, ministar, Ministarstvo odbrane...

Напомена:
Површина: 1639
Тираж: 80000



Naslov: Моћни хеликоптери чуваће нашу слободу

Strana: 1,4,5

ПРОМОЦИЈА БОРБЕНИХ ЛЕТЕЛИЦА ЈУЧЕ НА АЕРОДРОМУ БАТАЈНИЦА

Моћни хеликоптери чуваће нашу слободу

■ ВУЧИЋ: ИСТУ МЕТУ МИ ЦРТАЈУ У БЕОГРАДУ И У ПРИШТИНИ



СТРАНЕ 4. и 5.

Фото К. Михајловић



ПРЕДСЕДНИК АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ И ВОЈНИ ВРХ ЈУЧЕ

МИ-35



МОЋНИ ЧУВАЋЕ

■ Промовисана чешири "лешића шенка"

■ Раде Драговић

НАСТОЈАЋЕМО да наше оружане снаге буду што јаче и што боље наоружане. Набавком нових хеликоптера Војска Србије имаће довољно снаге за ефикасно одвраћање од било какве агресије на нашу земљу.

Ово је јуче са војног аеродрома "Пилот пуковник Миленко Павловић" у Батајници поручио председник Србије Александар Вучић. Он је претходно на листи одржао "смотру" нових хеликоптера Ратног ваздухопловства, међу којима су и летелице Ми-35, које су прошле недеље испоручене из Русије. Званично је представљена и ескадрила од пет летелица Ми-17 које је Србија купила крајем 2016. године, као и пет "Ербасових" хеликоптера Х145М, од којих је последњи нашој војсци испоручен пре неколико дана.

- Србија још од времена заједничке државе није имала више хеликоптера

” Ог Русије смо добили значајне појачање

него данас. Набављени су и најмодернији јуришни Ми-35, за које кажу да тешко да имају према у свету. Хвала нашим руским пријатељима што

ПОМОЋ ОБАВЕШТАЈЦИМА

КОНТРАОБАВЕШТАЈНО деловање Србије биће појачано, а више ће се улагати у безбедносне агенције. Тако ће суверенитет и независност, после случаја "руски шпијун", бити боље чувана.

- **Морамо нешто да урадимо са нашим пограничним подручјима. Осим према северу, сви делови наше земље уз границе празни су и ненасељени. Мораћемо нешто да урадимо да задржимо људе у овим областима** - каже председник.

су дошли и помажу нам у склапању летелица. Реч је о изузетно ефикасним хеликоптерима, наоружаним топовима калибра 23 милиметра, вођеним и невођеним ракетама - рекао је Вучић.

Председник је навео и да хеликоптери Ми-17 могу да дејствују у случају пожара, као и да се користе за превоз специјалца, за десанте и друге задатке.

- Наши војници не живе само за плате, иако оне већ неколико година расту. Они су увек живели за Србију и за оно на чему раде. Нове летелице су сада купљене, не што моји претходници нису волели Србију, већ зато што је

” О књиовини наоружања одлучујемо само ми

земља решила питање јавних финансија захваљујући тешким реформама. Срећан сам и поносан што су постале део наше војске - казао је шеф државе.



Нова појачања за Војску Србију Вучићу су представили министар одбране Александар Вулин, његов заменик задужен за материјалне ресурсе Ненад Милорадовић, начелник Генералштаба ВС генерал Милан Мојсиловић и командант РВ и ПВО генерал-мајор Душко



ОБИЛАЗАК Вучић разгледа Ербасову летелицу Х145 М

НА АЕРОДРОМУ У БАТАЈНИЦИ ПРИСУСТВОВАЛИ ПРОМОЦИЈИ НОВИХ БОРБЕНИХ ЛЕТЕЛИЦА ЗА НАШУ ВОЈСКУ



МИ-17

ХЕЛИКОПТЕРИ СЛОБОДУ СРБИЈЕ



САРАДЊА МИ-35 у хангару на чијем склапању раде српски и руски техничари

Ми-35, њеј Ми-17 руске љроизводње, и заокружена исљорука "Ербасових" Х145М

ДО НИША БРЗОМ ПРУГОМ

ПРЕДСЕДНИК Србије Александар Вучић рекао је да се разматра могућност изградње брзе пруге до Ниша. Он је онима који му прете смрћу поручио да се не боји и да су му важни само резултати и напредак државе. - Тим јунацима што прете поручујем да само раде свој посао, а да иза мене остају путеви, веће пензије, неупоредиво веће плате, пруге које нису ни постојале. После брзе пруге према Суботици размишљамо да градимо брзу пругу према Нишу - додао је Вучић.

о више од 10, а мање од 20 милиона евра - казао је шеф државе. Вучић је рекао и да су хеликоптери скупо наоружање и подсетио да је од "Ербаса" купљено укупно девет хеликоптера за војску и полицију и да су коштали око 12 милиона евра по комаду.

ске, финансијске могућности и политичка ситуација у свету. Кад добијете упозорење од Американаца, онда кажете "добро, полако". Али, ми ћемо и даље да гледамо да наша војска буде најснажнија, иако се окрећемо и другим питањима. У оквиру Националног инвестиционог плана улагаћемо у младе брачне парове, младе научнике, предузетнике...

Председник је, коментаришући писање домаће штампе, рекао да ће Србија према својим могућностима и потребама сарађивати са Русијом у производњи војне технике, али и да "такве могућности и потребе не види".

- Моја давна иницијатива била је да успоставимо сарадњу у производњи камиона, управо због добрих оклопа и независног вешања које руски "Камаз" одлично производи. Ту бележимо напредак, али још смо далеко од руског нивоа - казао је Вучић.

Коментаришући тврђење опозиције о наводним

” Шулје ироче око оца министра Стефановића



ПРЕЗЕНТАЦИЈА Председник Вучић са министром Вулином и официрима Војске Србије

Жарковић, а промоцију је присуствовао и генерални секретар Председништва Никола Селаковић.

Вучић је, одговарајући на новинарско питање о цени нових борбених летелица, рекао да је Србија

добила значајне попусте од Русије за набавку Ми-35 и Ми-17. Он није изнео конкретан износ због, како је рекао, уговорне обавезе према руској страни.

- Цене које смо добили веома су повољне. Реч је

” Још од времена заједничке државе нисмо имали више ових летелица

Коментаришући своју изјаву да ће Србија обуставити куповину наоружања, он је поручио да је реч искључиво о нашој одлуци. Он је одбацио наводе да је то последица притисака на Србију због сарадње са Русијом.

- На ову одлуку утицало је више фактора - снага вој-

злупотребама у извозу наоружања, шеф државе је позвао тужиоце да што пре расветле оптужбе и о резултатима обавесте јавност.

- Не пада ми на памет да браним оца министра полиције, ако је учинио било шта противзаконито. Али, не прихватам ни оптужбе

попут оне да је био правни саветник у некој фирми, иако је човек - економиста. Па, шта и ако је био, то није кривично дело. У афери смо нападани да смо наоружавали Украјину, што је доказано као неистина. Да ли је афера што су наводно по нижим ценама куповали

мине и гранате? Није ни то. Да ли је суштина да је Стефановић ту радио нешто или није, јер сам га ја оптужио да је он тамо запослен, а испоставило се да није? Све су то шупље приче - навео је Вучић. ■

